UNESCO




SURVEY RESPONDENTS PROFTIF

70,3%

29,7%

76,9%

23.1%

mféminin

masculin




53.5%

53.8%

= 10-18 ans
»18-35 ans
#35-65 ans
B+ 65 ans




D0 YOU KNOW WHAT A GEOPARK IS

679




D0 YOU KNOW ANY GEOPARK!

67%

58%

42%

33%




LFYES, WHICH ONES!

ERTS SURVEY: SECOND SURVEY

GEOPARC DE HAUTE PROVENCE LAS LORAS
AROUCA
PETRIFIED FOREST

GEOPARC DE HAUTE PROVENCE



HAVE YOU HEARD OF UNESCO GEOPARK DE HAUTE PROVENCET

78,2%

56%

44%

21.8%




DO YOU KNOW THE WORK TO PROMOTE UNESCO GEOPARK DE
AUTE PROVENCE?

—r—

68.1%

50.6%  494%

31.9%




[HOW DID YOU GET THE INFORMATION!

Famille,amis:
7%

Institutions
locales:11,8% Projet Erasmus+:

42 9%

Médias, réseaux
sociaux: 13%

Musée
Promenade:
23,5%




DO YOU THINK THAT UGHP HAS HAD A STGNIFICANT IMPACT ON YOUR
REGION!

60,8%

39.2%

29.9%




L’ichtyosaure

La dalle aux ammonites
Le cirque du vélodrome
Le musée promenade
Le vieil Esclangon

Les gorges du Verdon

L’ichtyosaure

La dalle aux ammonites
Le cirque du vélodrome
Le musée promenade
Le vieil Esclangon

Les gorges du Verdon
Les pénitents des Mées
Le musée A.David Neel
Le musé Gassendi

Les cairns de Andy Goldsworthy

Les refuges d’art

Les sirenes de Fontcuberta

Moustiers Sainte Marie



LF AN ACTIVITY WERE ORGANISED TO PROMOTE THESE PLACES,
WOULD YOU TAKE PART IN IT7

74.8%

63,9%

36.1%

25.2%




